



У К Р А Ї Н А
ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РАХІВСЬКОГО РАЙОНУ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Тринадцята сесія VIII скликання
II - засідання

Р І Ш Е Н Н Я

Від 23 грудня 2021 року № 579
смт. Великий Бичків

**«Про затвердження «Програми
безоплатного та пільгового
медикаментозного забезпечення
окремих груп населення та за певними
категоріями захворювань у
Великобичківській територіальній
громаді на 2022 рік».**

Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частини другої статті 53¹ Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я» та постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 р. №1303 “Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів окремих груп населення та за певними категоріями захворювань” та Постанови МОЗ України № 169 від 14.04.2003 року, сесія Великобичківської селищної ради,-

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити «Програму безоплатного та пільгового медикаментозного забезпечення окремих груп населення та за певними категоріями захворювань у Великобичківській територіальній громаді на 2022 рік», та забезпечити фінансування у сумі 20,00 тис. грн. (Додається)

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, охорони здоров'я, соціальної політики, культури, спорту, фізичного виховання та релігії Великобичківської селищної ради (голова комісії Піцура Т.П.)

Селищний голова

Олег БУРСА

Затверджено:
рішенням 13-ї сесії 8 скл II-засідання
Великобичківської селищної ради
від 23.12.2021 р. № 579

ПРОГРАМА
безоплатного та пільгового медикаментозного забезпечення
окремих груп населення та за певними категоріями захворювань у
Великобичківській територіальній громаді
на 2022 рік

1. Загальна частина

Програма спрямована на оптимальне забезпечення доступності окремих груп населення та певних категорій хворих визначених Постановою Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 р. №1303 “Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів окремих груп населення та за певними категоріями захворювань” та Постанови МОЗ України № 169 від 14.04.2003 року.

Складні економічні умови, погіршення екологічної ситуації, надмірне техногенне навантаження, недосконалість системи медичного і соціального забезпечення, високий рівень захворюваності населення, погіршення якості продуктів харчування, зростання стресових ситуацій у повсякденному житті спричиняють збільшення кількості хворих з різними видами захворювань.

Особливо страждають люди з онкологічними захворюваннями, які потребують постійного високоспеціалізованого коштовного лікування. Виконання програми дасть змогу безоплатно забезпечити медичними препаратами, виробами медичного призначення хворих які лікуються в амбулаторних умовах, що страждають на онкологічні захворювання.

Орієнтовно в Великобичківській територіальній громаді станом на онкологічні захворювання страждають приблизно 469 осіб: смт В.Бичків 186 осіб, смт. Коб.Поляна 38, с. Кос Поляна 52, с. В.Водяне 65, прис. Ріка 11, прис. Стримба 18,с. Луг 21, с. Водиця 60, с. Росішка 6, прис.Б.Ялинка 12. .

2. Мета програми

Метою Програми є забезпечення безоплатного або пільгового відпуску лікарських засобів , виробів медичного призначення за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за категоріями захворювань, шляхом відшкодування їх вартості за рецептами лікарів.

Зниження смертності, зменшення кількості первинних виходів на інвалідність внаслідок захворювання на онкологічні захворювання, створення умов для продовження та поліпшення якості життя онкологічних хворих.

Вирішення проблем доступу до лікування онкологічних хворих, забезпечення їх ліками за кошти бюджету громади.

3. Шляхи розв'язання проблеми

Розв'язання проблеми можливе шляхом виконання таких завдань:
забезпечення доступу громадян Великобичківської територіальної громади до спеціалізованої медичної допомоги відповідно до стандартів надання медичної допомоги затверджених Міністерством охорони здоров'я України;
забезпечення належного лікування хворих, подовження тривалості та покращення якості їх життя, що неодмінно вплине на зниження смертності даного контингенту хворих;
забезпечення хворих з рідкісними хронічними захворюваннями, що потребують постійного високоякісного лікування необхідними медпрепаратами та виробами медичного призначення амбулаторно;
забезпечення онкологічних хворих необхідними лікарськими та медичними засобами;

4. Очікувані результати

Виконання Програми забезпечить зниження ризиків загострень, рецидивів, ускладнень наявних захворювань та появи нових, продовженню активного життя, зниження рівня інвалідизації дорослого та дитячого населення міста, відновлення працездатності, профілактику соціально-небезпечних захворювань і зниження рівня передчасної смертності з керованих причин смерті серед окремих груп населення та певних категорій хворих. Покращення здоров'я окремих груп населення та певних категорій хворих, збільшення тривалості та якості їх життя.

Дасть змогу:

забезпечити зниження на 10% рівня захворюваності на злоякісні новоутворення підвищити до 65-70% рівень одужання;
знизити на 10% показники смертності від злоякісних новоутворень та рівень смертності протягом першого року захворювання; забезпечити доступну безоплатну медичну допомогу та ефективну соціальну підтримку онкологічних хворих;
створити систему симптоматичної допомоги онкологічним хворим у термінальних стадіях;
знизити рівень загальної та первинної інвалідності громадян.

5. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники

Основне завдання Програми полягає у покращенні здоров'я окремих груп населення та певних категорій хворих, збільшення тривалості та якості їх життя.

Результативним показником є забезпечення окремих груп населення за певними категоріями захворювань безоплатним та пільговим відпуском лікарських засобів за рецептами лікарів.

6. Напрями діяльності та заходи програми

Головний напрям діяльності Програми – це здійснення заходів, спрямованих на забезпечення окремих груп населення за певними категоріями захворювань безоплатним та пільговим відпуском лікарських засобів за рецептами лікарів (згідно додатку 1 до програми).

Секретар ради

Валентина БОЖУК

Перелік заходів і завдань

Місцевої Програми
безоплатного та пільгового медикаментозного забезпечення
окремих груп населення та за певними категоріями захворювань у Великобичківській територіальній громаді
на 2022 рік

тис.грн

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (вартість), тис. грн.
						2022 рік
1.	Медикаментозне забезпечення	«Боротьба з онкологічними захворюваннями»	Протягом 2022 р.	КНП «Великобичківський ЦПМСД»	Селищний бюджет	20,00

Секретар ради**Валентина БОЖУ**

